
Iată că ai pășit, cu dreptul, către o altă etapă a vieții tale:
aceea de student la una dintre cele mai prestigioase
universități: Academia de Studii Economice din București.
Și pentru că, poate, te întrebi cum îți va schimba viața,
acest nou început, îți răspundem, în avans, tocmai pentru
a-ți creiona direcțiile cu sens pentru a-ți atinge și savura
succesul.
Te asigurăm că șansele pe care le oferim sunt egale
pentru toți studenții, indiferent de numele facultății și de
forma de învățământ pentru care ai optat și că urmărim,
ca și tine, să promovăm performanța. Așadar, nu ești
singur în această călătorie a ta. 
Și pentru că știm că, uneori, te temi de neprevăzut, te
asigurăm că am luat toate măsurile și le-am articulat în
jurul unor programe prin care urmărim evitarea/
diminuarea riscului de abandon universitar. În deciziile și
intervențiile noastre, tu ești în centrul preocupărilor
noastre. Nu uita asta! 
Aici vei întâlni  programe educaționale care te vor ajuta
să dezvolți competențe valoroase și relevante pentru
piața muncii. Tu deții controlul sensurilor intervențiilor
noastre, în sensul că retenția în sistem este o decizie care
îți aparține, iar efectul pozitiv al implicării tale inițiale,
este un predictor al intervențiilor noastre ulterioare.
Îți susținem efortul de adaptare și continuare a studiilor
prin programe complexe: consiliere psihologică privind
gestionarea problemelor personale și orientarea în
carieră, programe de mentorat și tutoriat, activități de
pregătire suplimentară pentru depășirea dificultăților
academice, dezvoltare personală și optimizarea
performanțelor. 

 

Vei beneficia de avantajele și facilitățile
oferite de universitate studenților săi: burse
sociale, de merit sau de excelență, cazare în
cămine, acces la cantina, bibliotecă, întâlniri
cu alumni, oportunități de internship,
practică profesională și inserție pe piața
muncii, workshop-uri tematice. Află cât mai
multe despre programele derulate în
beneficiul studenților, evaluează-ți nevoile și
cere ce te ajută – vei beneficia de tot
suportul necesar. 
Având în vedere preconizata lansare a unui
sistem educațional hibrid, de interacțiuni
on-line și față în față, e nevoie de o mai
mare vizibilitate a implicării tale, prin
activarea sentimentului de apartenență la
facultatea aleasă.
Cum poți exersa acest deziderat? Simplu!
Dezvoltă ideea de comunitate și valorifică
toate oportunitățile de interacțiune socială
oferite de ASE! Fii activ în proiectele
facultății!
Fii voluntar în activitățile și în organizațiile
studențești! Participă la activitățile de
debate, la proiectele și la programele extra-
curriculare!
Fii propriul tău leader!

BUN VENIT 
ÎN NOUA TA VIAȚA
UNIVERSITARĂ!
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